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„eHealth Week 2010" konferencia ­ Barcelona, 2010. március 15­18. 

Fókuszban az elektronikus egészségügy (e­egészségügy) felzárkóztatása 

Budapest,  Brüsszel,  2009.  október  5.  –  A  „High  Level  Health  Conference”  (Magas 
szintű  e­egészségügyi  konferencia)  néven  ismert  miniszteri  találkozó  és  a  „World  of 
Health  IT  Conference  and  Exhibition”  (WoHIT,  Világ  egészségügyi  IT  konferencia  és 
kiállítás)  most  először  kerül  közös  szervezésben,  egy  időben  megrendezésre  az 
úgynevezett  „eHealth  Week,  2010”  (E­egészségügyi  Hét,  2010)  keretében,  ami  az 
európai e­egészségügy legnagyobb éves eseménye. 

A barcelonai kongresszusi központ, a CCIB, március 15. és 18. között  fogadja Európa 
egészségügyben  érdekelt  részvevőinek  eddig  legszélesebb  körű  testületét.  A  rangos 
konferencia,  amelyet  a  spanyol  EU  Elnökség,  az  Európai  Bizottság,  a  Katalóniai 
Regionális  Kormányzat  és  a  TicSalut  Alapítvány  szervez,  a  8.  miniszteri  szintű 
konferencia,  s  egyben  mérföldkő  az  EU  tagállamok  azon  törekvésében,  hogy 
együttműködjenek az e­egészségügy széleskörű, hatékony alkalmazásában. 

A  konferenciát  követően  a  negyedik  „Világ  egészségügyi  IT  Konferencia  és  Kiállítás 
(WoHIT)”, 2010. március 16. és 18. között Barcelonában adekvát programot és kiállítást 
ajánl az egészségügy e­egészségügyre történő átalakításához. 

Március  16­18­ig  öt  párhuzamos  szekcióülés  lesz,  plenáris  ülések  az  európai  e­ 
egészségügy  vezetőinek,  számos  hálózati  lehetőséggel  és  szatellit  eseményekkel  az 
egészségügy  kulcsszereplői  szervezésében.  A  konferencia  mellett  a  kiállításon  saját 
pavilonjaikban mutatkoznak be az egyes országok és  több mint 60 vezető  ipari gyártó 
cég. A kiállításon interoperábilis bemutatók, új  ipari megoldások, valamint prezentációk 
és termékbemutatók is lesznek. 

A közös rendezvény hidat épít a két világ között, amelyeket az e­egészségügy integrálni 
akar:  ezek  a  politika  alakítói  és  az  e­egészségügy  felhasználói  és  támogatói.  A 
kulcsszereplők  felvázolják  a  helyi  és  általánosságban  a  média  nagyszabású 
érdeklődését kiváltó európai e­egészségügyi térképet. 
A konferencia előtt online hálózati eszközöket bocsátanak a résztvevők rendelkezésére, 
biztosítva ezzel interaktív részvételüket a konferencián, ezáltal kérdéseket tehetnek fel a



panel­moderátoroknak,  találkozókat  szervezhetnek,  kommunikálhatnak  a  többi 
résztvevővel és online tájékozódhatnak az e­egészségügyi szolgáltatókról. 

Gérard  Comyn,  az  Európai  Bizottság  Információs  Társadalom  Főigazgatóságának 
egészségügyi  témákkal  foglalkozó vezetője elmondta:  „A  svéd elnökség eredményeire 
építve a barcelonai magas szintű e­egészségügyi konferencia  lesz a kiinduló pontja az 
e­egészségügy felfejlesztéséhez szükséges új intézkedés­sorozatnak.” 

A WoHIT küldöttjeinek száma az elmúlt 4 évben folyamatos növekedést mutatott. Az új 
típusú  konferencia  bevezetésével,  valamint  annak  magas  szintű  résztvevőkre  való 
kiterjesztésével, a 2010­es konferencia résztvevőinek száma várhatóan két számjegyet 
ugrik.  A  fő  résztvevők  a  kórházak  vezető  információs  szakemberei,  IT  szolgáltatók, 
egészségügyi ellátók, kormányzati döntéshozók, végfelhasználók és akadémiák. 

Jeremy Bonfini, a HIMSS (Healthcare  Information and Management Systems Society  / 
Egészségügyi  Információs­  és  Menedzsment­rendszerek  Társasága)  Globális 
Szolgáltató  rangidős  elnökhelyettese  hozzátette:  „A  kormány  és  az  egészségügyi 
szolgáltatók  jelenleg  óriási  e­egészségügyi  beruházásokat  hajtanak  végre.  A  2010­es 
WoHIT minden részvevőnek pontos ismeretet ad az e­egészségügy előnyeiről az ellátás 
teljes folyamatán keresztül.” 

Programok: 
A konferencia 5 fő témára fókuszál: 
­ e­egészségügy a fenntartható egészségügyi szolgáltatás érdekében 
­ e­egészségügy helyi akciókkal a globális kihívásokért 
­ az e­egészségügy működik: íme, a bizonyíték 
­ e­egészségügyi piac: a jelen és a jövő 
­ e­egészségügyi felhasználók fóruma 

Hasznos információ 
A 2010­es e­egészségügyi héttel kapcsolatos további információért és a regisztráláshoz 
kérjük, nézze meg a következő oldalakat: 
www.eHealthweek2010.org és www.worldofhealthit.org 
További  információért  az  előző  e­egészségügyi  konferenciákról  és  nyilatkozatokról, 
kérjük, látogasson el a következő oldalra: 
http://ec.europa.eu/information_society/activities/health/policy/ehealth_conf/index_en.ht 
m

http://www.ehealthweek2010.org/
http://www.worldofhealthit.org/
http://ec.europa.eu/information_society/activities/health/policy/ehealth_conf/index_en.htm


A 2010­es magas szintű e­egészségügyi konferenciáról 
Az  Európai  Unió  következő,  spanyol  elnökségével  és  az  Európai  Bizottsággal 
együttesen  szervezett,  valamint  a  Katalán  Regionális  Kormányzattal  és  aTicSalut 
Alapítvánnyal  együttműködve  a  2010­es  magas  szintű  e­egészségügyi  Konferencia 
olyan miniszteri szintű esemény, amely 2003 óta fontos, éves mérföldkövet jelent az ICT 
(információs és kommunikációs technológia) alkalmazásában az egészségügy területén. 
A 8. konferencia témája: – „e­egészségügy a fenntartható egészségügyi szolgáltatásért: 
helyi akciókkal a globális kihívásokért” – az európai társadalmak gyors elöregedésének 
nyomasztó  perspektívájával  foglalkozik,  miközben  a  várható  élettartam 
meghosszabbodása és a gyakori krónikus betegségek következetes növekedése súlyos 
globális  problémát  jelent  a  fenntartható  egészségügyi  rendszerek  számára.  A 
konferencia bemutatja, hogy az e­egészségügy hogyan és miért  jelent különbséget az 
ilyen  globális  kihívásokkal  szemben.  További  információért  látogasson  el  a: 
www.ehealthweek2010.org oldalra. 

Világ egészségügyi IT Konferencia és Kiállítás 
A Világ egészségügyi IT Konferencia és Kiállítás Európa vezető fóruma az egészségügy 
információs és technológiai fejlesztésének. Felismerve az európai e­egészségügy kulcs 
szereplőinek  igényeit,  a  Világ  egészségügyi  IT  Konferencia  és  Kiállítás  szakmai 
fejlesztési  üléseket  szervez,  árusítással  egybekötött  kiállításokat,  gyakorlati 
bemutatókat,  hálózati  tanácskozásokat,  vitákat  és  megbeszéléséket  a  jövő  e­ 
egészségügyét  formáló  témákban.  A  WoHIT  Szervező  Bizottságának  tagjai:  EC 
(Európai Bizottság), HIMSS  (Egészségügyi  Információs­ és Menedzsment­  rendszerek 
Társasága),  EUROREC  (Egészségügyi  Felmérések  Európai  Intézete),  COCIR 
(radiológiai, elektrogyógyászati és egészségügyi IT ipar), EHTEL (Európai Egészségügyi 
Telematikai  Szövetség) és  az EFMI  (Orvos  informatika Európai  Szövetsége).  2006­os 
bevezetése óta a WoHIT mintegy 5000 látogatót fogadott és 180 kiállítót Európából és a 
világ  minden  tájáról.  További  információért  kérjük,  látogasson  el  a 
www.worldofhealthit.org oldalra. 

További információ: 
Christina Roosen 
Marketing Manager, World of Health IT 
Tel: +32 2 793 76 33 
christina.roosen@worldofhealthit.org 

Szentgyörgyi Tibor 
Vision Communications 
Tel: +36 1 457­8200 
tibor.szentgyorgyi@visioncomm.eu
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